

Какво ново? | Заредете се с оптимизъм



Скъпи приятели,

Щедрият вторник стартира преди десет години в САЩ, като близостта му във времето с Деня на благодарността не е случайна – най-обичаният американски празник е време за взаимност и споделяне. Само за десетилетие Щедрият вторник се превръща в глобално движение, което вдъхновява правенето на добро и работата в полза на общността през цялата година.

Краят на ноември е и неофициалният старт на коледното пазаруване. А защо то да не е с кауза и мисъл за нашите общности? Щедър вторник е все пак. Подарете на приятел масаж в кварталното студио. Купете творба от местен художник или занаятчия. Подкрепете малкия бизнес до вас. Това ще направи празника малко по-весел както за тях, така и за вас.

Подготвили сме кратък наръчник за пазаруване с продукти от малки семейни бизнеси, които ще ви вдъхновят.

Празничният сезон е открит!

Научавайте първи за последните новости около Фондация „Америка за България“, [като се абонираме за този бюлетин](#).



**Как се прави изкуство с кожа?
Красимир и Боряна споделят**

Освен с артистичност, кожените изделия на K&V Art се отличават с практичност и здравина и радват своите собственици години наред.

[НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ](#)

**Поканете природата в дома си с „живо“
бижу от Curly Berry Art**

Изделията на Стойка са толкова реалистични, че лесно може да ги сбъркате за кацнала на рамото пеперуда или падащо листо.

[НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ](#)

**В „безкрайните“ шалове Цвета намира
безброй възможности**

Цветата от Flower in Love прекроява страстта си към модата и аксесоарите в бизнес начинание, което увеличава цялото й семейство.

[НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ](#)

**С подарък от „Сръчко“ любим човек
дари... и той ще ти благодари**

Освен празнична украса Катя от „Сръчко“ изработва картички, творчески комплекти, аксесоари за дома и коледни украшения.

[НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ](#)

Това не е всичко!



Представените малки бизнеси правят първите си стъпки с Бизнес академия за стартиращи предприемачи – BASE. Разгледайте [Коледния каталог на BASE](#) за още вдъхновение и подаръчни идеи.

Не пропускайте да научите [окрилящата история на Щедрия вторник](#) и да разберете [защо екипът на Фондацията толкова обича предшестващия празник – Деня на благодарността](#).



Споделете каталога с приятели



Споделете



Споделете

Абонирайте се

Ще научавате за нови възможности преди всички, като [се абонираме за този бюлетин](#) и ни последвате във [Facebook](#), [Instagram](#) и [LinkedIn](#).

Разпространете доброто

Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и колеги и нека заедно разпространяваме добро. Благодарим!

